

U Crnoj Gori utemeljena nagrada “DIALOGOS” za najbolju knjigu iz područja medija u regiji

Nakon 19 objavljenih brojeva časopisa i sedam održanih tematskih međunarodnih znanstvenih skupova, međunarodni znanstveni časopis *Medijski dijalozi* krajem 2013. godine, u suradnji i pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti Crne Gore, objavio je natječaj za nagradu “DIALOGOS”, koja se dodjeljuje autoru ili skupini autora za najbolju knjigu u regiji iz područja teorije i kulture medija, objavljenu tijekom 2013. godine.

Nagrada “DIALOGOS” ustanovljena je s ciljem da se, promovira, podupre i unaprijedi znanstvena djelatnost uopće i znanost o medijima, posebice da se na taj način još više potakne znanstveno-istraživačka djelatnost u Crnoj Gori i znanstvena suradnja regiji. Uvjetima natječaja precizirano je da se nagrada “DIALOGOS” sastoji od Plakete i novčanog iznosa, koji je ove godine iznosio 1.500 Eura

Na natječaj za 2013. godinu, do njegova zaključenja prijavljeno pet autorskih i koautorskih izdanja, i to:

1. Osnovi radijskog novinarstva; autori: Vedada Baraković i Mirza Mahmutović
2. Metodologija istraživanja konflikata i krizno komuniciranje u savremenom društvu; autori: Srđan Milašević i Zoran Jevtović

3. Moć bez odgovornosti; autorica: Sandra Bašić Hrvatin
4. Novinarska iskustva; autor: Ivan Bojadžiski
5. Medijska pismenost u Bosni i Hercegovini; autorica: Lea Tajić

Članovi prosudbenog međunarodnog povjerenstva koje je odlučivalo o izboru najbolje knjige u 2013. godini su ugledni medijski stručnjaci iz regije: prof. dr. sc. Nada Zgrabljic Rotar (predsjednica povjerenstva), prof. dr. sc. Divna Vuksanović i Janko Nikolovski.

Rezultati natječaja bit će objavljeni u rujnu 2013. na prigodnoj svečanosti u Podgorici.

Na temelju pokazanog zanimanja autora i kvalitete pristiglih publikacija, slobodni smo izraziti uvjerenje da će nagrada “DIALOGOS” postati tradicionalna i da će još dugo biti forum dobrog okupljanja i promocije znanosti, te da će ostvariti postavljeni cilj i povezati znanstvenike u regiji čineći njihov rad vidljivijim za istraživače i proučavatelje medija i širu zainteresiranu javnost.

Pozivamo sve zainteresirane institucije i autore da podrže ovu inicijativu i da se prijave na Natječaj “DIALOGOS 2014”.

Doc. dr. sc. Mimo Drašković,
Glavni urednik Medijskih dijaloza